



Fibi Sándor – Petres Csizmadia Gabriella

Közös erővel, összefogással megmentjük lapunkat, a Katedrát

Lapunk novemberi számában igyekeztünk Olvasóinknak pontos és részletes tájékoztatást nyújtani a Katedra jelenlegi helyzetéről, őszintén feltárva az állami támogatás késése miatti nagyon nehéz helyzetet. A 2013-as Katedra Napokon tett ígéretünkhöz hűen a szerkesztőség és a lapunkat kiadó Liliium Aurum az eltelt időszakban minden tőle telhetőt megtett azért, hogy a „bizonytalanság korszakát” felszámolva stabilizálja a lap helyzetét és biztosítsa a megjelenéséhez szükséges feltételeket. Kitartó és elkötelezett munkánk végre eredményeket is hozott, hiszen a kormányhivatal 2013-ra ígért anyagi támogatása végül megérkezett, így a szeptember-decemberi számokat már el is juttathattuk a Tisztelt Olvasókhöz. Örömünk azonban korántsem lehetett teljes, hiszen az adminisztráció átláthatatlanul kusza útjai oda vezettek, hogy a 2013-as év anyagi támogatása ugyan megérkezett, de a 2012-re jóváhagyott összeg mindmáig nem került a kiadó számlájára – ezért szinte megállás nélkül folytatjuk a küzdelmet, hogy jobb belátásra bírjuk azokat a kiváltságosokat, akik e témakörben bármilyen valós hatáskörrel rendelkeznek.

Az új év nagyon kedvezőtlen új üzenettel köszöntött be a lap kiadását biztosító elkötelezett szakemberek táborába. Szinte hihetetlen, de a nemzetiségi kulturális életünk fontos láncszemei – a könyv- és lapkiadó kft-k – lehetetlen helyzetbe kerültek a kormányhivatal legújabb döntése következtében, mely szerint 2014-ben az eddigi gyakorlattól eltérően ezek az intézmények nem pályázhatnak állami támogatásra, hiszen a ki-

adott könyvek, folyóiratok eladásából bevételre tesznek szert... Ebből kifelé a Liliium Aurum sem pályázhat, viszont állami támogatás nélkül képtelenség még csak gondolni is arra, hogy továbbra is kiadja a Katedra című folyóiratunkat. Így válik hát 2014 újabb határkövé lapunk életében, ugyanis kiadót kell keresnünk, illetve kiadót kell váltanunk.

A lehető legzökkenőmentesebb folytatás érdekében lapunk további kiadására a Katedra Alapítványt kértük fel, és köszönettel nyugtáztuk, hogy az alapítvány ezt a felkérést megértéssel fogadta, vállalta az igényes feladat teljesítését. Mindannyian tudjuk azonban, hogy e feladat sikeres teljesítése elképzelhetetlen összefogás nélkül. A kiadóváltás a 2014/15-ös tanévben néhány gyakorlati jellegű változást eredményez. Az idei tanév előfizetési díjait – elvileg – december folyamán rendezték lapunk előfizetői, így a 2013/2014-es évfolyamunk költségvetése még hagyományos módon alakul. Az idei előfizetési díj változatlan, vagyis havi 0,83 eurót és a postaköltséget foglalja magában (lapunkat csak postai úton terjesztjük, nem vásárolható meg semmilyen könyvesboltban vagy újságárusnál). A postaköltség azonban csak a reális érték felét tartalmazza, hiszen a valós postai díj 0,80 eurót tesz ki, a kiadó azonban csak 0,40 eurót számol fel laponként. A mostani évfolyamban ez is rendhagyó módon valósult meg, hiszen a szeptemberi-novemberi számokat egyszerre postáztuk, ám a közös postázás nem csökkentette a kiadási költségeket, hiszen a három szám közös postázása a megszokottnál nagyobb kiadást je-

lentett a terjesztő számára, így sajnos nem tudunk ezen spórolni az Olvasóinknak.

A jövő tanévtől, mint említettük, a Liliium Aurum helyett a Katedra Alapítvány lesz lapunk kiadója, ezért az éves előfizetői díjat az Alapítvány számlájára kell küldeni. Mivel azonban alapítványról van szó, hagyományos előfizetői csekket nem mellékelhetünk, így a lap az eddigi előfizetési díjnak megfelelő évi 15 eurónyi támogatásra szorul majd minden előfizetőnk részéről.

A szinte kiszámíthatatlanul döcögős költségvetés miatt a Katedra Alapítvány szeretné racionalizálni a lap kiadását. Sajnos vannak olyan előfizetőink, akik 2-3 évre visszamenőleg sem rendezték a kiadóval szembeni tartozásukat. Amíg a lap aránylag kiegyensúlyozott anyagi helyzetben volt, a szerkesztőség a tartozás kiegyenlítésére történő figyelmeztetés, felszólítás nem teljesítése ellenére is folyósította remélt olvasói számára a lapot. Ebben a sokkal nehezebb anyagi helyzetben azonban kénytelenek vagyunk normalizálni az előfizetők számát és jegyzékét. Kérjük tehát tisztelettel az Olvasóinkat, akik nem tartanak igényt a felvidéki magyar pedagógusok egyetlen szakmai-módszertani folyóiratára, jelezzék ezt a katedra@katedra.sk villámposta címen vagy a szerkesztőség telefonszámán {0903215714}, hogy lapunk egyes példányai ne kallódjának gazda nélkül. Mi töretlenül bízunk az együttműködésben. Meggyőződéssel hiszünk abban, hogy összefogunk, és nem engedjük elveszni közös értékünket. Reméljük, hogy az elmaradással rendelkező Olvasóink is mihamarabb rendezik számlájukat, és ezzel is segítik a Katedrát helyzete stabilizálásában.

Megkérjük továbbá minden tisztelt előfizetőnket, amennyiben az előfizetési díj rendezése után nem kapták meg valamelyik lapszámot, jelezzék ezt a tényt a fent említett villámpostán vagy telefonszámon. Azon fáradozunk, hogy minden elkötelezett Olvasónk elégedett legyen, és velünk együtt örüljön annak, hogy lapunk a rengeteg nehézség ellenére is eljut az érdeklődőhöz, és segíti őt a szakmai információszerezésben. Kérünk minden elhivatott magyar pedagógust, segítsük egymást, hogy a jövőben is tudjuk folytatni ezt az áldatlanul áldott munkát.